

Okresní ples

Je březen 2023 a jeho osmý den je označován za MDŽ.

Jako symbol vzbouření utlačovaných amerických žen za jediné právo. Aby se k nim společnost chovala stejně jako k mužům. Aby se mohly cítit rovnoprávně.

Od této doby bylo v ženském hnutí dosaženo mnohého. Společenská nerovnost však v různých podobách přetrvává stále.

Komunisté okresu Bruntál jsou úsilí žen velmi nakloněni. Proto si kromě místních oslav připomínají jednou ročně tento svátek na okresní úrovni. Již po 28. se 11. března 2023 konal Okresní ples KSČM a ne malá část jeho programu byla, ostatně jako vždy, věnována právě ženám.

Nebyl to jen květinový dárek na přivítanou z rukou kandidáta na senátora Ládi Šupiny, ale hlavně vyjádřena podpora. Letos zaměřená na odstranění diskriminace žen v odměňování a proti chudobě, která má ženskou tvář.

Samotný ples proběhl v kulturním zařízení obce Leskovec n. Moravicí.

Sálem zaplněným téměř do posledního místa jako by zavál svěží vítr. Ten tam vnesl poměrně vyšší počet mladých hostů. Účast tradičně zajišťovaly okrsky Bruntál, Krnov a Město Albrechtice. Po mnoha létech však bylo příjemné vnímat návrat k tradici, kdy se scházeli soudruzi z celého okresu. Letos totiž mělo zastoupení i Vrbno pod Pradědem a Horní Benešov.

Základem, jako vždy, byla lidová tombola. Skýtala přes 300 cen a byla nejen lákadlem pro všechny, ale i jedním z hlavních příjmů z plesu. Velký zájem byl i o slosování vstupenek o hlavní ceny.

O zdařilou zábavu se postarala a průvodcem celého společenského večera, který dovedl zvednout ze židlí mladé i starší účastníky byla rýmařovská kapela Akord.

Příjemným zpestřením, ale i velkému zájmu hostů se těšilo vystoupení heřminovských dívek.

Nebylo by tak hodnotné kulturní akce KSČM, která alespoň jednou do roka umožní setkání členů strany i příznivců z různých koutů okresu, kdyby nebylo dárců do tomboly a samotných organizátorů. OV KSČM si toho nesmírně váží a děkuje jim.

Největší dík však patří Aleně Barátové, která na přípravu a hladký průběh celého večera dohlížela, a která měla lví zásluhu na poutavosti akce, a aby se stala zároveň pozváním na příští ročník.

28. ročník Okresního plesu KSČM byl velmi zdařilý.

OV KSČM Bruntál
Dalibor Kaňák
Ladislav Sekanina